



宮曉龍

哥倫比亞大學中文查經班

# 我 來 短 宣 的 目 的 其 實 是 回 應 我

向上帝的禱告。就是在六月份，我的簽證快過期了，我在哥倫比亞大學是實習研究員，沒有工資的，如果我要延期的話，必須要有工資的工作，才能夠延期，但是能實習完又被哥大僱用的人是少之又少，很少很少，於是我就禱告：「神啊，如果我能被老闆僱用，能延期留在哥大當正式的研究員的話，我就來短宣！(因為我是七月十四號過期，而這個耶穌愛華埠短宣週是七月十八號開始的)。然後我就去求老闆，老闆非常爽快的答應了，這是出乎我的意料！然後紐約短宣中心的同工一直給我發微信說，來短宣啊，來短宣啊！人都有懶惰的時候，而且我認識到我自己比較內向，嘴巴不會說話，所以我有點不太想來，而且我不是太喜歡在外面跟陌生人談話，我有點緊張。然後心裡有個聲音說，記不記得舊約裡的猶太人，背叛上帝的下場？把我嚇得一跳，趕緊把表格填好了，然後過來短宣，所以我就來到這裡了。

我老闆是猶太人，我同事裡面

也有很多猶太人，哥大裡面也有很多猶太人，感恩，在星期五學到「怎麼向猶太人傳福音」。以前一直以為神沒有遺棄猶太人，祂對猶太人有祂自己的計劃，我們通過信耶穌，他們相信他們的猶太教，到時候我們在天堂見，當時是這樣的想法，咱們井水不犯河水，後來卻發現不是這麼一回事，因為耶穌說，如果不通過祂，我們是沒法見天父的，見到了祂就見到了父，所以星期五我學會了這個，就向猶太人傳福音，也傳耶穌的道。在星期五的時候，我跟別人說我是哥大的，選民事工差會的同工就給了我他們聯繫的地址，他們一直希望在哥大建立一個團契，專門針對向猶太人傳福音的，他們三年前差一點成功，但是因為人數不夠，所以沒辦法，我打算回去跟哥大團契的弟兄姊妹開會談論，看看能不能幫他們在哥大建立一個猶宣部。星期五晚上我們又去探望街上的露宿者，以前對於露宿者不甚關心，因為覺得他們可能是不努力啊，或者是不好，才成為露宿者，現在才發現，其實露宿者也是有工作的，也很努力，但是由於生活的某些原因，才會無家可歸。我的思想在這次短宣之後有了非常大的改變，感謝主！